鶴嶺高校

令和4年度第1回学校説明会参加者の皆様へ

この度は、令和4年度第1回学校説明会に参加申込みをいただき、ありがとうございます。第1回学校説明会について、 次のとおりお知らせいたしますので、ご確認ください。

学校説明会開催場所について

公益財団法人 茅ヶ崎市文化・スポーツ振興財団

茅ヶ崎市民文化会館

神奈川県茅ヶ崎市茅ヶ崎 1-11-1

TEL:0467-85-1123

参加人数について

新型コロナウイルス感染防止対策のため、参加できるのはお申込みをされた方(各家庭 1 名もしくは 2名)に限ります。

個別相談について

個別相談は三密を避けるため、帰国生徒特別募集に関する相談に限り当日、受け付けます。それ以外の方は、本校ホームページに掲載してある「学校案内」や「鶴嶺高校 Q&A」をご参照ください。

持ち物について

筆記用具をお持ちください。

※上履きは不要です。

駐車場について

8月 18 日(木)学校説明会当日は、大変混雑することが予想されております。公共交通機関をご利用くださいますようお願いいたします。

新型コロナウイルスの感染拡大防止について

- 1. ご来校時は必ずマスク着用をお願いします。
- 2. 検温及び手指消毒にご協力をお願いします。
- 3. 以下のいずれかに該当される方は、第1回学校説明会への参加はご遠慮ください。
- ・37.5℃以上の発熱がある方
- ・1 週間以内に37.5℃以上の発熱があった方
- ・喉の痛み、せきなど風邪の症状がある方
- ・嗅覚や味覚の低下がある方
- ・息苦しいなどの体調不良がある方

何かご不明点などございましたら

学校代表電話(0467-52-6601)までお願いいたします。

よろしくお願いいたします。